

9.5
TUESDAY
箴言
31:10-31

她堅強，受人敬重，對前途充滿信心。她開口表現智慧，講話顯示仁慈。她辛勤處理家務，不吃閒飯。她的兒女敬愛她；她的丈夫稱讚她。她的丈夫說：「賢慧的女子不少，但你遠超過她們！」嬌艷是靠不住的，美容是虛幻的，只有敬畏上主的女子應受讚揚。她所做的事都有價值；她應當公開受讚揚。（箴31:25-31）

欣賞尊重上主的形象

今天的經文描述一位「超人妻子」，不但是家事達人，還是商場女強人，還有樂善好施的心，而且敬畏上主。而女人一定要這樣才值得稱讚和尊敬嗎？這些標準和評價，是不是大多是以服務男性、輔助男人為出發點來決定的呢？

女人非得結婚？妻子非得操持家務、同時還要賺錢工作、要生孩子照顧孩子、還得要處事得體，這樣才讓丈夫有面子。這些要求，其實充滿了性別刻板印象和壓迫。人生而平等，任何人都不該因為性別而遭受不當的待遇及歧視。2023年行政院性別平等處發佈「台灣性別平等指數」位居全球第七，並連續五年蟬聯亞洲第一。台灣的性平觀念似乎頗進步，但其實還有許多地方需要落實，並且不斷地在各種團體中討論。

每個人都是按著上主形象所造的，無論在家庭或社會，乃至於教會，我們承認性別不同使我們有所差別，卻要繼續檢視當中的「理所當然」與「期待」，是否成為性別公義的阻礙。

中中婦女部生命成長營 邀請信徒劃個生命的圓



中中婦女事工部舉辦2023年第一次生命成長營，邀請牧師鄭宏輝以「劃個生命的圓」為題分享，吸引中會所屬30間教會共計180位婦女與會友參與。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

垂聽祈禱的上主，求祢使性別公義落實
在教會與社會中。奉主耶穌基督的名祈禱，
阿們。